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Θέμα¨: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση της Μελέτης με αριθμό 6/2022 για τη «Μίσθωση: (α) Διακοσίων επτά (207) φωτοαντιγραφικών και 

εκτυπωτικών συστημάτων, (β) Δύο (2) έγχρωμων ψηφιακών συστημάτων σάρωσης, αναπαραγωγής & εκτύπωσης σχεδίων και χαρτών (plotter) και (γ) 

Δέκα (10) μηχανών καταστροφής εγγράφων, για δύο (2) έτη για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Θεσσαλονίκης», με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, π.δ. 325.439,15€, με Φ.Π.Α. 24%  

Προσκαλούμε σε ανοικτή Προκαταρκτική Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών 

παρατηρήσεων και σχολίων για τη Μελέτη με αριθμό 6/2022 της Δ/νσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Τ.Π.Ε. για τη : «Μίσθωση: (α) Διακοσίων επτά 

(207) φωτοαντιγραφικών και εκτυπωτικών συστημάτων, (β) Δύο (2) έγχρωμων ψηφιακών συστημάτων σάρωσης, αναπαραγωγής & εκτύπωσης 

σχεδίων και χαρτών (plotter) και (γ) Δέκα (10) μηχανών καταστροφής εγγράφων, για δύο (2) έτη για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του 

Δήμου Θεσσαλονίκης», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, π.δ. 325.439,15€, με Φ.Π.Α. 

24%.

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα 15 (δέκα πέντε) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας τον 

σύνδεσμο «Αναζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» της ενότητας 

«Γενικές Πληροφορίες» και στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr) στο μενού «ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΩ», υπο-μενού 

«Προκηρύξεις-Διακηρύξεις» και στην επιλογή «Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων», με τίτλο «Δημόσια διαβούλευση για τη «Μίσθωση: (α) Διακοσίων επτά 

(207) φωτοαντιγραφικών και εκτυπωτικών συστημάτων, (β) Δύο (2) έγχρωμων ψηφιακών συστημάτων σάρωσης, αναπαραγωγής & εκτύπωσης 

σχεδίων και χαρτών (plotter) και (γ) Δέκα (10) μηχανών καταστροφής εγγράφων, για δύο (2) έτη για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του 

Δήμου Θεσσαλονίκης», με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, π.δ. 325.439,15€, με Φ.Π.Α. 

24%.

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ:

• Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υποβάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή απλού κειμένου. 

Καταχωρούνται στο ειδικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με επικόλληση κειμένου από αντιγραφή. 

Συνίσταται να αποφεύγονται οι ειδικοί χαρακτήρες. Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων, εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι 

δυνατή η επισύναψη αρχείων.  

• Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του κειμένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται στο πεδίο «Άρθρο» 

με σχετική περιγραφή που δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 255 χαρακτήρες. 

• Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες, χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά μπορούν να 

αποσταλούν, με σαφή αναφορά του μοναδικού κωδικού της σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς την Αναθέτουσα Αρχή / τον Αναθέτων 

Φορέα που διενεργεί τη διαβούλευση. Σημειώνεται ότι η αντίστοιχη πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής / του Αναθέτων Φορέα περιλαμβάνει τα σχετικά 

στοιχεία επικοινωνίας.   

• Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα και να είναι 

επαρκώς τεκμηριωμένα. 

• Το περιεχόμενο των προτάσεων και των σχολίων των οικονομικών φορέων δεν πρέπει να προσβάλει δικαιώματα άλλων προσώπων.  

• Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσωπικές αντιπαραθέσεις με άλλους συμμετέχοντες στη διαβούλευση.

• Απόρριψη σχολίων: Προτάσεις, σχόλια, υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο περιεχόμενο, τα οποία διατυπώνονται σε γλώσσα και με τρόπο 

υβριστικό, χυδαίο ή περιέχουν ή υποκινούν μισαλλοδοξία και διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, ηλικία, σεξουαλικό προσανατολισμό, φυλετική ή εθνική 

καταγωγή ή θρησκευτικές πεποιθήσεις θα απορρίπτονται (αφαίρεση από τη δημόσια διαβούλευση, όχι διαγραφή) από τον διαχειριστή της Υπηρεσίας 

ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα απορρίπτονται σχόλια τα οποία παραπέμπουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για λόγους διαφήμισης, δημοσιότητας ή 

οποιονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται από τον διαχειριστή ως καταχρηστικός.

• Με τη συμμετοχή, ο οικονομικός φορέας αποδέχεται τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για ενημερωτικούς λόγους σχετικούς με τους στόχους 

του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που 

υποβλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της 
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ανακοίνωσης διενέργειας της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.

   

Συνημμένα :

- Μελέτη 6/2022

Εσωτερική Διανομή

- Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΤΠΕ

 

Σχόλια

Όνομα  Ι  &  Γ  ΠΑΠΑΣ
Ε.Ε

Email

greenofficepapas@gmail.com
Άρθρο

22DIAB000024264
Ημ/νία

22/04/2022

Αξιότιμοι Κύριοι,

 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την ευκαιρία που μας δίνετε να συμμετάσχουμε σε αυτή τη διαδικασία.

 

Ακολουθεί μία πρόταση και τεκμηρίωση που αφορά όλες τις κατηγορίες μηχανημάτων του τμήματος Α.

 

Προτάσεις

 

1. Προτείνουμε να επιτραπεί η προσθήκη της τεχνολογίας Business Inkjet ή την πλήρη απαλοιφή απαιτούμενης τεχνολογίας laser, για τους ακόλουθους 

λόγους:

 

Α) Με τον προσδιορισμό μίας μόνο τεχνολογίας στον τύπο εκτυπωτή, εξαιρούνται αυτόματα προϊόντα μεγάλων επώνυμων κατασκευαστών (π.χ. EPSON) 

που χρησιμοποιούν άλλη τεχνολογία με πολλά επιπλέον οφέλη για τον φορέα, περιορίζοντας τον υγιή ανταγωνισμό και προδιαγράφοντας συγκεκριμένους 

μόνο κατασκευαστές.

 

Β) O συνήθης προσδιορισμός του επαγγελματικού (για μεγάλες μηνιαίες παραγωγές) εκτυπωτή ως «τεχνολογίας laser» δεν υφίσταται πλέον λόγω της 

εξέλιξης της τεχνολογίας Inkjet από κατασκευαστές όπως η EPSON αλλά και άλλοι. Η ανάγκη για επαγγελματικό εκτυπωτή μπορεί να αποτυπωθεί σε 

προδιαγραφές όπως μηνιαίος όγκος εκτύπωσης, χωρίς να εξαρτάται ή να συνδέεται με την τεχνολογία εκτύπωσης. Εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα στον 

φορέα υψηλής αξιοπιστίας προϊόν.

 

Γ) Η Inkjet τεχνολογία προσφέρει πολλαπλά οφέλη (https://www.epson.gr/heat-free-technology), σε σύγκριση με τη laser, όπως χαμηλότερη κατανάλωση 

ενέργειας έως  83%, χαμηλότερες εκπομπές CO2 έως 83%, λιγότερα ανταλλακτικά/παρεμβάσεις/service έως 96%, συμβάλλοντας έτσι σε πιο βιώσιμες 

επιλογές από τον φορέα (sustainability) και περιορίζοντας το downtime. Σημειώνουμε, ότι πλέον οι δείκτες βιωσιμότητας (Sustainability Development 

Goals - SDGs) αποτελούν βασική κατευθυντήρια γραμμή της ΕΕ https://ec.europa.eu/international-partnerships/sustainable-development-goals_en (πχ 

SDG 13) και οφείλουν να εντάσσονται στις αποφάσεις επιλογών των ιδιωτικών και δημόσιων φορέων.

 

Δ) Η Business Inkjet τεχνολογία προσφέρει εφάμιλλο ή/και χαμηλότερο κόστος εκτύπωσης ανά σελίδα και συνολικό κόστος ιδιοκτησίας (TCO = 

Κατεβάστε το αρχείο
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εξοπλισμός + αναλώσιμα + service + κατανάλωση ενέργειας στη διάρκεια χρήση του) (με γνήσια αναλώσιμα), εξασφαλίζοντας οικονομικά οφέλη στον 

φορέα και μετά την αγορά του εξοπλισμού.

 

2. Προτείνουμε να αναφερθεί ως όρος του διαγωνισμού η προϋπόθεση ‘Ο εξοπλισμός να είναι καινούριος και αμεταχείριστος και με εγγύηση 

κατασκευαστή τουλάχιστον 24 μηνών που διαρκεί η αρχική σύμβαση’ με κριτήριο την απρόσκοπτη λειτουργία των μηχανών καθώς και την διασφάλιση της 

επένδυσης του φορέα.

 

3. Προτείνουμε να αναφερθεί ως ελάχιστη ταχύτητα εκτύπωσης η ταχύτητα των 34 σελίδων / λεπτό στις κατηγορίες Α, Α1, Β & Γ καθώς ο τύπος των 

μηχανών γραφείου σύμφωνα με τον διετή συνολικό κύκλο εργασιών (Total Print Volume) έως 150.000 σελίδες / διετία των μηχανημάτων αφορά 

περιφερειακά μηχανήματα στην πλειοψηφία τους (78%) και θα μπορούσαν να καλυφθούν από Α4 MFPs ή Printers (χωρίς τροχήλατη βάση). Τα 

κεντρικοποιημένα μηχανήματα με Print Volume πάνω από 150.000 σελίδες / διετία (κατηγορία Α, Α1, Β, Δ) αντιστοιχούν περίπου στο 22% του συνόλου 

των μηχανών. Ειδικότερα για την κατηγορία Δ προτείνουμε ο μέγιστος μηνιαίος κύκλος εργασιών να είναι μεγαλύτερος ή ίσος των 100.000 σελίδων, 

δεδομένου ότι ο συνολικός κύκλος εργασιών στη διετία (24 μήνες) ανέρχεται σε 2.040.000 σελίδες.

 

4. Προτείνεται να ληφθεί υπόψη η κατανάλωση ενέργειας των μηχανημάτων ως σημαντικό ποιοτικό κριτήριο του διαγωνισμού.

 

 

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι όλες οι προτεινόμενες αλλαγές θα επιτρέψουν σε περισσότερους υποψήφιους αναδόχους να υποβάλλουν και να 

παρουσιάσουν τις ανταγωνιστικές προτάσεις τους προς όφελος του ίδιου του Πανεπιστημίου αλλά γενικότερα και του δημοσίου συμφέροντος.

 

Μετά Τιμής
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